
 
COMUNICATO UFFICIALE N.14 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Marco Stefano Marzano con Avv. Sebastiano 
Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. 
Alessandro Rosi, Avv. Annamaria Quaranta, Avv. Carlo Ghia, segretaria Sig.ra Lorella Di 
Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B MASCHILE DEL 24/2 AL 2/3-2022 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
DOGLIERO ENRICO (AS NOVI PALLAVOLO) squalifica per una giornata perché al termine 
dell’incontro rivolgeva espressioni irrispettose nei confronti del direttore di gara, già 
ammonito in gara precedente (5 penalità). 
LIBRARO GENNARO (ELISA VOLLEY POMIGLIANO NA) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
DIFFIDATI 
FLEMMA DENNI (ALLIANZ GALATONE LE) 
 
AMMONITI 
LORENZI ALESSANDRO (POLICURA LAGARIS TN) 
SALMASO ALESSANDRO (VENPACIB VALSUGANA PADOVA) 
VIANELLO MARCO (TMB MONSELIC E PD) 
CARIDI MICHELE (ITALCHIMICI INTERS.PG) 
CHIARINI MATTEO (US.VOLLEY 79) 
MUCCIONE NICOLA (CUS CAGLIARI) 
CERNIC MATEJ (VOLLEY CLUB GROTTAGLIE) 
SECLI’ ALESSANDRO (PAG VOLLEY TAVIANO LE) 
PACELLI GIUSEPPE (PAG VOLLEY TAVIANO LE) 
SCUFFIA LEONARDO (AQUILA BRONTE CT) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
AS NOVI PALLAVOLO – Richiamo per insufficiente servizio di asciugatura. 
PORTOMOTORI P.GRUARO VE – Richiamo per assenza del servizio asciugatura. 
NAT. TRASPORT VILLADORO – Richiamo per aver messo a disposizione un segnapunti 
non adeguato alla funzione. 
KERAKOLL SASSUOLO MO – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
MARINO PALLAVOLO ASD – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
CAFFE’LO RE UNIVERSAL – Multa di € 100,00 per insufficiente numero addetti al servizio 
di asciugatura, plurirecidiva. 
SAVAM COSTR.LETOJANNI – Richiamo per assenza del 1° allenatore in panchina. 
 
 
 Affisso in Roma il 3 Marzo 2022 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
          F.to Avv. Marco Stefano Marzano 

®


